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Szolgalati titok! Korlatozott terjesztési! 1. szamu példany

Informatika kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik. A
javitasi itmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben talalja.
A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa talalhatd, masrészt utaldsokat talél
arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjilik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatdl! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszoros j6 megolda-
sokért nem adhat6 tobbletpont.

Az Gtmutatd végén taldlhatd az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékel6lapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjadhoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazé a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott dsszpontszamot, a vizsgan elért pontot és az
eredményt szdzalé¢kban a vizsgadolgozat utolsé oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.

Kérjik, hogy késdbbi feldolgozas érdekében toltse ki a megoldashoz mellékelt elektronikus
pontozotablazatot is.
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1. Szamlaértesito

Szoveg importalasa €s a torzsdokumentum mentése erttorzs néven | 1 pont
A bekezdések kozotti tavolsdgokat térkoz segitségével oldotta meg 2 pont
Nincsenek lires bekezdések!
A torzsdokumentum elsé oldalanak cime Times New Roman vagy 1 pont
Nimbus Roman tipusu és 26 pontos méretii betii
A cim utdni hdrom bekezdés formazasa 2 pont
A bekezdések felsoroldssal és a mintaban 1évd felsorolasjellel
tagoltak 1 pont
A honlap és az e-mail cim félkovér 1 pont

| Tablazat készitése 6 pont |
A téblazat 3 oszlopos és 4 soros 1 pont
A sormagassag 0,6 cm, az oszlopok szélessége 3; 3,5 és 2,5 cm 1 pont
A mezdnevek bord6 szintiek 1 pont
A mezénevek fliggdlegesen €s vizszintesen kdzépre igazitottak 1 pont
Az elsé sor dupla szegéllyel van elvélasztva 1 pont
A tablazatnak nincs koriil szegélye 1 pont

| A tablazat utini bekezdés forméazasa 2 pont|
A bekezdés betiitipusa Arial vagy Nimbus Sans 1 pont
A ,,450-es hazi kedvenc” dolt stilusu 1 pont
Az ,,Oridsi kedvezményekkel....” bekezdés kdzépre igazitott és a 1 pont
betliszin a vOrds szin egy arnyalata
A ,,veviszolgalatunk...” kezdetli bekezdés kozépre igazitott 1 pont
Kép beszurasa, méretezése és igazitasa 2 pont
A haz_hoz. jpg képet beszurta 1 pont
A kép méretét aranyosan 50%-kal csokkentette és kozépre 1 pont
igazitotta
Oldaltorést vagy szakasztorést alkalmazott az elsé és masodik oldal
elvalasztasara 1 pont
Adatforrasként megnyitotta a szamlaadat.csv f3jlt 2 pont
A téblazat készitése a masodik oldalon 8 pont
A tébléazat 3 oszlopos, 1 soros 1 pont
A sor magassaga 2,5 cm, az oszlopok szélessége 6, 6, 5 cm 1 pont
Beszurta az elso cellaba a Vevo, Varos, Cim, Irsz adatmezOket 1 pont
A masodik cellaba beszirta a haz_hoz. jpg képet 1 pont
A harmadik cellaba beirta a szoveget és beszurta a
Szamla_datum adatmezdt 1 pont
Csak a harmadik cella tartalma kdzépre igazitott 1 pont
A tablazatban 1év6 szovegek Courier New betlitipusuak és
12-es méretiick 1 pont
A tabldzatnak nincsenek szegélyei 1 pont
A begépelt szoveg helyesirasa hibatlan 1 pont
Az Azonosito adatmez6t beszurta €s félkovér stilusi 1 pont
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| A pénziigyi tajékoztatd rész kialakitasa \ 5 pont \
A bekezdéseket behuzta 1 pont

A szoveg tagolasdhoz jobbra tabulatort hasznalt 1 pont

A pontsort tabulatorral oldotta meg 1 pont

Beszarta a Tartozas, Szallitas, Osszertek adatmezoket 1 pont
Elkészitette a vonalat 1 pont

A ,befizetés hatarideje...” bekezdés kdzépre igazitott, félkovér.

A Befizetes hatarido adatmez6t beszurta 1 pont
Korlevél egyesitése uj dokumentumba 3 pont
Egyesitette a torzsdokumentumot és az adatforrast egy uj

dokumentumba 2 pont

A kész korlevelet elmentette ertesitok néven vagy ennek

sorszamozott példanyaként 1 pont

| Osszesen: | 40 pont|

2. Szomjas kacsa

|4 dia van | 2 pont]
Ha legalabb 2 dia van megfelel6 sorrendben, akkor 1 pont jar.

Ha a diak sorrendje nem a mintdnak megfeleld, akkor

legfeljebb 1 pont jar.

| A prezentdcid teljes szovege Arial vagy Nimbus Sans betiitipust ‘ 1 pont ‘
Pont akkor jér, ha legalabb két dian.

| A diak hattere egységesen 50, 30, 130 RGB kodu \ 1 pont \
Pont akkor jar, ha legalabb két dian.

| A szoveg szine 255, 220, 160 kodi | 1 pont]
Pont akkor jar, ha legalabb két dian.

| A cimek szine 255, 240, 190 kodu | 1 pont|
Pont akkor jar, ha legalabb két dian.

Az 1. dian az egész alakos kacsa kép bal, a szoveg a jobb oldalon

jelenik meg 1 pont
Az 1. dian megfeleld kép és a nagyitasa ardnyos 1 pont
A 2. ¢és a 3. dian a kép és a szoveg az el6zo6hoz képest mindig ellentétes

oldalon jelenik meg 1 pont
Mind a két kép nagyitasa jo 1 pont
A didkon a cim, a kép és a szOveg beuszassal jelenik kiilon-kiilon 1 pont
Pont akkor jar, ha legalabb két didn. Ha az egész dia tartalma

egyszerre uszik be, akkor 0 pont.

Az egész prezenticiora egységes a beuszds irdnya 1 pont
Az elemek egymas utan, kattintas nélkiil isznak be 1 pont
Az id6zitést jol bedllitotta 2 pont
Van 1d6zités 1 pont

A diavaltas 5 méasodpercenként (4-6 mp elfogadhato) 1 pont

| Osszesen: | 15 pont |
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3. Torok damajaték

| A héttérszint jol allitotta és a szovegszin fekete | 1 pont]
Ha az alapértelmezettet nem valtoztatta, a pont akkor is jar
A cim, ,,T6r6k damajatek”, egyes szintli cimsor, szine jo 1 pont
Bedllitotta a keret cimének a ,, Torok damajaték” szoveget 1 pont
Van tiblazat: 80% széles, kerete 1 pontos 1 pont
A tablazat kozépre igazitott és hattérszine megfeleld 1 pont
A bal oldali celldban a jatek. jpg kép 1 pont vastag kerettel 1 pont
A jobb oldali celldban a szoveg megfelelden van bekezdésekbe
tordelve 1 pont
A, Kétszemélyes jaték”™ kettes szintii cimsor 1 pont
A ,Forrés: Zdzistaw Nowak: A malomtdl a goig” szovegre beallitott
link a konyv . jpg képre mutat 1 pont
Az also cellaban a jaték szabdlyai olvashatdk 1 pont
A szabalyok felsorolassal tagoltak 1 pont
4 pont van a mintdnak megfeleléen 1 pont
A megfelel6 két kép jelenik meg 1 pont
A képek egymas mellett vannak 1 pont
A mintanak megfelelden, szimmetrikusan helyezkednek el 1 pont
Osszesen: 15 pont
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4. Bankszamla

Adatok importaldsa, munkafiizet mentése bankszla néven, munkalap

neve 2004 julius 1 pont
A pont nem adhat6 meg, ha a fajlnév vagy munkalapnév nem

pontos.
| A C25-0s cellaban 6sszegzés \ 2 pont \

A pontok akkor is megadhatok, ha sorbeszuras hidnya miatt a
szamitas a C24-es cellaban van, de mashol nem.

Az Osszeg oszlop adatait fiiggvénnyel dsszegzi 1 pont
Az Osszegzést tartomanykijeloléssel adja meg 1 pont
Példa a C25-0s cellaban: =szum(D3:D20)
Vagy

Ha az utolso feladat miatt médositotta az 6sszegzést,
akkor a C25-0s cellaban: =szum(D3:D21)
| Sor besziirasa, adatok helyes beirésa | 1 pont]
A pont akkor is megadhato, ha nem nagybetiis az ,,Athozott”
sz0 beirasa. Nem adhat6 pont, ha nem a megfeleld helyen van
a beszurt sor vagy az adatok, vagy mas adatok szerepelnek a
megadott helyeken.
| Egyenleg szamitasa \ 2 pont \
Egyenleg helyes szamitasa 1 pont
Példa a F3-as cellaban: =F2+D3
A képlet relativ hivatkozéssal szerepel az F3:F20 cellakban 1 pont
| Adatok forméazasa | 6 pont]
Betliformazas: Times New Roman vagy Nimbus Roman, 1. és
25. sorban 12 pontos betli, tobbi 10 pontos 1 pont
A pont csak akkor adhatdo meg, ha az 1-25. sorban mindenhol
JO a beallitas.
Betliformazas: félkovér és dolt stilus bedllitasa és adatok
kozépre igazitasa 1 pont
A pont csak akkor adhatéo meg, ha a formézas mindenhol
helyes: az 1. sorban az adatok kdzépre igazitottak; az 1. és 25.
sorban félkovér, és a szamitott értékek doltek.
Datum formatum beallitasa (hh.nn) 1 pont
A pont csak akkor adhatéo meg, ha C2:C20 minden
datumértékének beallitasa helyes.
Pénznem formatum bedllitdsa (harmas csoportositas, Ft, piros
negativ, 0 tizedesjegy) 1 pont
A pont csak akkor adhaté meg, ha az Osszeg értékek, Egyenleg
értekek és a Havi pénzforgalmi egyenleg értéke is minden
szempontbol helyesen van beallitva.
Szegélyezés 1 pont
A pont csak akkor adhaté meg, ha a rdcs minden szempontbol
a mintanak ¢€s a leirasnak megfelel.
Oszlopszélességek beallitasa 1 pont
A pont csak akkor adhaté meg, ha a helyesen formazott
feliratok jol olvashatok €s az automatikus oldaltorés az F' és G
oszlopok kozott van.
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| Feltételeknek megfelel6 diagram

\ 4p0nt\

PontXY diagramon a pontok megjelenitése

X tengelyen a datumok, Y tengelyen az egyenleg dbrazolésa
X tengely felirata 2 naponként, megjelenése 90°-os
elforgatéassal

Diagram elhelyezése a feladatnak megfelel6: 430:F50
tartomanyon

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

| Legkisebb kivett dsszeg szamitasa

\ 4p0nt\

Csak a negativ értékek figyelembevétele (lehet kritériummal
vagy fliggvénnyel)
Megfeleld fiiggvény(ek) hasznalata (HA() és MAX() vagy
AB.MAX())
Helyes hivatkozasok hasznélata
1. példa: a G3-as cellaban: =HA(D3<0;D3;) a képlet
masolasa, C26-o0s cellaban: =MAX(G3:G20)
2. példa: az H25:H26-os cellaban kritérium — Osszeg; <0 —,
C26-0s cellaban: =AB.MAX(D1:D20;D1;H25:H26)
A felirat és a szamitas a 25. sor adataival azonosan formézott
A pont megadhato, ha az eredeti formézas helytelen, de a
masodik azzal pontosan megegyezik.

1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

| Feliratok helyesek

\ 2p0nt\

Van helyesen megadott felirat

A pont nem adhat6 meg, ha a 1étezd feliratok mindegyike hibas.

Minden beirt felirat helyesen szerepel

A pont nem adhaté meg, ha barmely felirat hianyzik vagy
helyesirasi hiba van benne. Feliratok pontosan: ,,Havi
pénzforgalmi egyenleg”, ,,Egyenleg”, tartalmilag helyesen:
,Legkisebb kivétel”.

1 pont

1 pont

| A H oszlopban helyes értékek jelennek meg

\ 2p0nt\

Egy cellaban helyesen adja meg az értéket
1. példa: a H3-as celldban: =HA(F3<0;F3;0)
2. példa: a H3-as cellaban: =MIN(0;F3)

A képlet minden celldban helyesen szerepel

1 pont

1 pont

| Az I oszlopban a napok szama helyes

‘ 2p0nt‘

Két megfeleld érték kiilonbségét szamolja

Példa: a I3-as cellaban: =c4-c3
Az [3:120 tartomany minden celldjaban helyes a képlet és a
C2] cellaban a honap utolso napja szerepel

1 pont

1 pont

| A hitelkamat kisz4mitasa a J oszlopban

‘ 2p0nt‘

A hitelkamatot helyesen szamolja
Példa: a J3-as cellaban: =H3*13*$K$1
A képlet J3:J20 minden celldjdban helyes

1 pont

1 pont

| A ho végi egyenleg szamitasa

\ 2p0nt\

A kamatokat Osszegezte a D21-es cellaban
Példa: a D21-as cellaban: =SzuM(J3:J20)
Az 0sszegzés J2-t0l is jO, de ha csak a negativ értékek vannak
Osszeadva, akkor hibas a megoldas.
Az F2] cellaban is szerepel az egyenleg szdmitasanak képlete

1 pont

1 pont

| Osszesen:

| 30 pont |
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5. Utonevek

| Adatbazis létrehozasa utonev néven

‘ lpont‘

Eltérd név esetén nem adhat6 pont.

| Adatok importalsa, list2005 néven tabla létrehozésa

\ lpont\

A tébla neve helyes, és az adatok helyes adattipussal
szerepelnek a tablaban.

Egyedi azonositd azon néven, mely egyben kulcs is

1 pont

2nemenkent lekérdezés

3 pont

A 2nemenkent néven mentett lekérdezésben nemek szerinti
csoportositas van

A lekérdezés az azon, az utonev, a nem vagy ,,*” szerinti
szamlalast tartalmaz

A lekérdezés elsO név (elso) szerint Osszegez

Példa:
SELECT nem, Count(azon) AS darab, Sum(elso) AS ossz
FROM 1ist2005
GROUP BY nem;

1 pont

1 pont
1 pont

| 3anna lekérdezés

\ 2p0nt\

A 3anna néven mentett lekérdezésben csak utonév jelenik meg
Feltétel megadasa: *anna*

Példa:
SELECT utonev
FROM list2005
WHERE utonev Like "*anna*>"';

1 pont
1 pont

| 4divat lekérdezés

| 3 pont]

A 4divat néven mentett lekérdezésben az utéonév és az
ujsziilott adatok jelennek meg

Els6 — vagy masodik — névre feltétel, hogy a mezd iires
(Is Null)

Két mez6 szerinti csokkend rendezés

Példa:
SELECT utonev, ujsz_1, ujsz_2
FROM Tist2005
WHERE elso Is Null
ORDER BY ujsz_1 DESC, ujsz_2 DESC;

1 pont

1 pont
1 pont

| Sossz lekérdezés és 0ssz2005 tabla

3 pont

Az Sossz nevil lekérdezés az 0ssz2005 tablat hozza 1étre
A szamitott mezOk neve és szdmitasi mddja helyes (két-két
mez0 0sszege)

Az utonev és nem mezOk megadasa helyes
Példa:

SELECT utonev, nem, elso+masodik AS elo,
ujsz_1+ujsz_2 AS ujszulott INTO 0ssz2005
FROM 1ist2005;

1 pont

1 pont
1 pont
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| 6ferfinev lekérdezés | 2 pont|
A 6ferfinev néven mentett lekérdezés csak férfineveket €s els6

név adatot jelenit meg (megjelend mezdk és feltétel helyes) 1 pont

A 10 leggyakoribb els6 név jelenik meg (TOP 10 és elso

alapjan rendezés csokkenden) 1 pont

Példa:
SELECT TOP 10 utonev, elso
FROM Tist2005
WHERE nem=""F"
ORDER BY elso DESC;

| 7ritkanoi lekérdezés és jelentés | 4 pont|
A Tritkanoi lekérdezésben megjelennek a néi nevek és elso és
masodik név adatok 1 pont
Csak olyan nevek jelennek meg, amelyeknél nincs 0jsziilott
adat 1 pont
Példa:

SELECT utonev, elso, masodik
FROM Tist2005
WHERE (ujsz_1 Is Null) AND (nem="N");

A Tritkanoi jelentés a 7ritkanoi lekérdezésrdl késziilt 1 pont
A jelentésben az adatok utonevek szerint rendezettek, és a
jelentésnek a feladatban megadott cime van 1 pont

A pont akkor is megadhato, ha a rendezési beéllitas a
lekérdezésben szerepel.
| Osszesen: | 20 pont|
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1. Szamlaértesito

Széveg importalasa €s a torzsdokumentum mentése

erttorzs néven 1 pont
A bekezdések kozotti tavolsagokat térkoz segitségével oldotta

meg 2 pont
A torzsdokumentum elsd oldalanak cime Times New Roman

vagy Nimbus Roman tipusu és 26 pontos méretii betii 1 pont
A cim utani harom bekezdés forméazasa 2 pont
Tablazat készitése 6 pont
A téblazat utdni bekezdés formazéasa 2 pont
Az ,,Oridsi kedvezményekkel....” bekezdés kozépre igazitott és

a betliszin a vOros szin egy drnyalata 1 pont
A ,,vevoszolgadlatunk...” kezdetli bekezdés kozépre igazitott 1 pont
Kép beszurasa, méretezése és igazitasa 2 pont
Oldaltorést vagy szakasztorést alkalmazott az elsé és masodik

oldal elvalasztisara 1 pont
Adatforrasként megnyitotta a szamlaadat . csv fjjlt 2 pont
A téblazat készitése a masodik oldalon 8 pont
A begépelt szoveg helyesirdsa hibatlan 1 pont
Az Azonosito adatmezdt beszurta és félkovér stilusi 1 pont
A pénziigyi tajékoztatd rész kialakitdsa 5 pont
A ,befizetés hatarideje...” bekezdés kozépre igazitott,

félkovér. A Befizetes hatarido adatmezdt beszurta 1 pont
Korlevél egyesitése 1j dokumentumba 3 pont
Osszesen: 40 pont

2. Szomjas kacsa

4 dia van 2 pont
A prezentacid teljes szovege Arial vagy Nimbus Sans
betlitipus 1 pont
A diak hattere egységesen 50, 30, 130 RGB kodu 1 pont
A szdveg szine 255, 220, 160 koda 1 pont
A cimek szine 255, 240, 190 kodua 1 pont
Az 1. dian az egész alakos kacsa kép bal, a szoveg a jobb
oldalon jelenik meg 1 pont
Az 1. dian megfeleld kép és a nagyitasa ardnyos 1 pont
A 2. ¢és a 3. dian a kép és a szoveg az el6z6hoz képest mindig
ellentétes oldalon jelenik meg 1 pont
Mind a két kép nagyitasa jo 1 pont
A didkon a cim, a kép és a szoveg beuszassal jelenik kiilon-
kiilon 1 pont
Az egész prezenticiora egységes a beuszas irdnya 1 pont
Az elemek egymas utdn, kattintas nélkiil usznak be 1 pont
Az iddzitést jol beallitotta 2 pont
Osszesen: 15 pont
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3. Torok damajaték

A hattérszint jol allitotta és a szovegszin fekete 1 pont
A cim, ,,76r6k damajaték”, egyes szintii cimsor, szine jo 1 pont
Bedllitotta a keret cimének a ,, Torok damajaték” szoveget 1 pont
Van tablazat: 80% széles, kerete 1 pontos 1 pont
A téblazat kozépre igazitott €s hattérszine megfeleld 1 pont
A bal oldali celldban a jatek. jpg kép 1 pont vastag kerettel | 1 pont
A jobb oldali celldban a szoveg megfeleléen van
bekezdésekbe tordelve 1 pont
A , Kétszemélyes jaték™ kettes szintli cimsor 1 pont
A ,,Forras: Zdzistaw Nowak: A malomtol a goig” szovegre
beallitott link a konyv . jpg képre mutat 1 pont
Az also cellaban a jaték szabalyai olvashatok 1 pont
A szabalyok felsorolédssal tagoltak 1 pont
4 pont van a mintanak megfeleléen 1 pont
A megfeleld két kép jelenik meg 1 pont
A képek egymas mellett vannak 1 pont
A mintanak megfelelden, szimmetrikusan helyezkednek el 1 pont
Osszesen: 15 pont
4. Bankszamla
Adatok importaldsa, munkafiizet mentése bankszla néven,
munkalap neve 2004 julius 1 pont
A C25-6s cellaban 0sszegzés 2 pont
Sor beszurasa, adatok helyes beirasa 1 pont
Egyenleg szamitasa 2 pont
Adatok formézésa 6 pont
Feltételeknek megfelelé diagram 4 pont
Legkisebb kivett 6sszeg szamitdsa 4 pont
Feliratok helyesek 2 pont
A H oszlopban helyes értékek jelennek meg 2 pont
Az [ oszlopban a napok szama helyes 2 pont
A hitelkamat kiszamitésa a J oszlopban 2 pont
A ho6 végi egyenleg szdmitasa 2 pont
Osszesen: 30 pont
5. Utonevek
Adatbazis 1étrehozasa utonev néven 1 pont
Adatok importalasa, 1ist2005 néven tabla 1étrehozasa 1 pont
Egyedi azonositd azon néven, mely egyben kulcs is 1 pont
2nemenkent lekérdezés 3 pont
3anna lekérdezés 2 pont
4divat lekérdezés 3 pont
Sossz lekérdezés és 0ssz2005 tabla 3 pont
6ferfinev lekérdezés 2 pont
Tritkanoi lekérdezés és jelentés 4 pont
Osszesen: 20 pont
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